Modèle de courriel pour le sondage auprès des étudiants 

Cher/chère [étudiant]; 
Veuillez prendre le temps de répondre à ce court sondage sur votre récente expérience financée dans le cadre de {insérez le nom de l’expérience d’AIT/cours/projet financé}, laquelle était en partie financée par la subvention iHub de l’ECAIT et par le gouvernement du Canada dans le cadre de l’initiative innovatrice d’apprentissage intégré au travail. 
Vos commentaires nous sont précieux pour améliorer l’efficacité de nos programmes. Il vous faudra seulement 5 minutes pour répondre à ce sondage. Veuillez cliquer sur le lien ci-dessous pour vous rendre sur le site Web du sondage (ou copiez et collez le lien sur votre navigateur Internet). Vous devrez indiquer le numéro du projet ci-dessous pour compléter le sondage. 
Votre numéro de projet est {insérez le numéro de projet assigné par l’ECAIT}
Lien vers le sondage : ÉVALUATION DES ÉTUDIANTS POUR L’iHUB de l’ECAIT
Les réponses du sondage seront partagées avec le gouvernement du Canada. Toutes les réponses individuelles du sondage sont anonymes, et aucun renseignement personnel ne sera associé à vos réponses dans les rapports sur ces données. 
Nous vous remercions chaleureusement de votre temps et votre coopération. Les commentaires des étudiants sont très importants pour ECAIT Canada et pour le gouvernement du Canada. 


