Modèle de courriel pour le sondage auprès des partenaires

Cher/chère [employeur] : 
Je vous écris pour recueillir vos commentaires sur votre récente expérience d’accueil d’un étudiant(s) en apprentissage intégré au travail de [insérez le nom de l’établissement]. Cette expérience a été financée en partie par le gouvernement du Canada dans le cadre de l’initiative innovatrice d’apprentissage intégré au travail et par le carrefour de l’innovation iHub d’Enseignement coopératif et apprentissage intégré au travail Canada (ECAIT-Canada). 
Vos commentaires sont importants pour nous aider à évaluer la qualité du programme et son incidence sur votre organisation. Il vous faudra seulement 5 minutes pour répondre à ce sondage. Veuillez cliquer sur le lien ci-dessous pour votre rendre sur le site Web du sondage (ou copiez et collez le lien sur votre navigateur Internet). Vous devrez inscrire le numéro du projet ci-dessous pour compléter le sondage. 
Votre numéro de projet est [insérez le numéro de votre projet assigné par l’ECAIT]
Lien vers le sondage : Sondage de départ auprès du partenaire communautaire et industriel
Les réponses du sondage seront partagées avec le gouvernement du Canada. Les renseignements obtenus par l’entremise de ce sondage nous aideront à améliorer notre programme, et nous vous remercions à l’avance de votre coopération.


